



### 平原枪声

抗日战争时期，冀中平原地区中国共产党领导抗日军民与日寇、汉奸进行殊死搏杀。年轻的八路军干部马英奉命回到家乡肖家镇发动群众，组织抗日队伍。汉奸杨百顺、刘中正和日军大队长中村密谋挑动百姓自相残杀，一场血腥屠杀即将爆发……

5月2日 12:00(六套)播出。



## 邓小平

1976年“文革”结束了，中国向何方去？人们把目光和希望投到了邓小平身上。

重新走上领导岗位的邓小平在千头万绪中抓住决定性环节，选择科学教育战线作为全面拨乱反正的突破口，把几十位在各地接受劳动改造的有突出贡献的老教授、老专家请进了北京饭店，召开工作座谈会，作出了推翻“两个估计”、平反冤假错案、恢复高考等重大决策，迎来了科学与教育的春天。

一篇《实践是检验真理的唯一标准》的评论员文

章，在中国引起了轩然大波。邓小平因势利导，抓住契机，与许多老一代革命家一起，支持和领导了一场全国性的大讨论，与“两个凡是”的错误思想进行坚决斗争。

在沸沸扬扬的争论中，邓小平来到人民中间，号召人们解放思想、实事求是，把党和国家的工作重点迅速转移到现代化建设上来。在他的领导下，党的十一届三中全会实现了伟大的历史性转折。

4月29日 19:35(六套)播出。



### 两周情人

(美国)

从哈佛法律专业毕业后露西一直致力于为弱势群体提供法律援助的事业。面对城市中耸立的高楼大厦，为了保护一些古老而有意义的建筑，她甚至不惜躺在隆隆作响的起重机下，用身躯阻止破坏建筑的施工。

乔治以其精明的头脑和大手笔的投资蜚声建筑界，同时他的花心和风流也是在业内出了名的。此时，乔治所在的建筑公司刚刚买下了露西家附近的地皮，准备盖一片商业住宅。

5月3日 14:45(六套)播出。

### 女大学生部落

为加强农村基层组织建设，改变农村落后面貌，某市选拔女大学生到农村出任“村官”，殷红、王晓迪、叶丹丹、周玉茹、林婉秋5名不同经历、不同性格的女大学生先后来到相邻的5个村庄。走出大学校门没有多少社会经验、更没有农村工作经验的她们，从进村的第一天起就遭遇了许许多多意想不到的困难。

5月4日 19:35(六套)播出。

### 英雄本色

80万禁军教头林冲于五台山巧遇和尚鲁智深，二人不打不相识，并结拜为兄弟。鲁智深劝义弟离开是非之地，上梁山做草莽英雄，林冲坚持留下为朝廷效力。阴险的陆谦、高俅合谋设计，诱使林冲掉进“陷阱”，被判发配沧州充军。林冲得知爱妻为免受高俅之子污辱而自尽，痛心之余决定独战奸雄。在鲁智深的帮助下，二人惩恶除奸，大快人心。

5月3日 19:36(六套)播出。



### 飞虎队

抗日战争时期，鲁南矿区和津浦铁路沿线活跃着一支神出鬼没的抗日游击武装——飞虎队。飞虎队大队长老洪率王强和彭亮潜入临城车站“正泰国际洋行”劈了3个鬼子；特务队长冈村在光天化日之下行凶报复，枪杀了数十名手无寸铁的中国脚夫。孤胆英雄李九为报家仇国恨而走险，暗杀冈村未成又冲入澡堂打死了数十名日军。而飞虎队在老洪和政委李正的率领下登上列车，击毙了即将走上任的洋行新大掌柜山口司令，并化装闯入车站，消灭了冈村和他的特务队。

5月2日 16:55(六套)播出。

本版节目均在央视播出

### 集结号

1948年冬，死神在淮海战场吞噬着鲜活的生命。华东野战军某团一连连长谷子地在一场城市攻坚战中情绪失控，枪杀国民党被俘士兵，受到军纪处分。停职检查期间，团长刘泽水交给谷子地一项更加艰巨的任务：掩护主力，以集结号为令，阻击敌军4个小时。

谷子地率领47名指战员组成的九连进入阵地，在天寒地冻的汶水

河滩构筑工事，准备打阻击战。阻击战的残酷超出谷子地的想象。在王金存、焦大鹏、姜茂才、吕宽沟……一个个兄弟倒在身边时，死亡的恐惧开始在阵地上蔓延。付出惨重代价的国民党部队发起更加猛烈的进攻，在轰鸣的爆炸声中失去听力的谷子地，没有听到撤退的集结号声，英勇战斗到全连指战员只剩下他一个人。

5月2日 19:35(六套)播出。



### 赛虎

土地革命时期，赣东北某边远山区，地主赵百万家的守林人旺崽父子养了一只聪明忠实的猎犬——赛虎。赛虎与旺崽父子相依为命，是父子俩看家、狩猎的帮手，生活中最好的伙伴。一天清晨，旺崽带赛虎随爹爹

去赵家交送猎物，顺便看望在赵家当丫头的孤儿小翠。不巧，地主家的少爷赵玉堂发现了聪明、懂事的赛虎，要买下赛虎，遭到旺崽的拒绝。

4月28日 19:35(六套)播出。

### 决战中的较量

(美国)

瓦西里·泽索夫是乌拉尔山区的牧羊人，多年的放牧生活练就了瓦西里的好枪法，斯大林格勒保卫战打响后，瓦西里应征入伍。他一枪毙敌的绝招在不到10天的战斗里就狙杀了40多个德国兵，一时间“瓦氏神枪，弹无虚发”的神话传遍整个战场。然而在之后的几天，苏军

的狙击手也连连被人枪杀，对方同样只使用一发子弹。真正的对手来了！与此同时，党代表达尼洛夫也向瓦西里的爱人——女狙击手塔妮娅发起了“进攻”，一时间瓦西里陷入了“腹背受敌”的困境。

5月3日 22:17(六套)播出。

### 古墓丽影

(美国)

劳拉·克劳福特出生在一个富有家庭，父亲是有名的考古学家。她从小到大都过着上流社会无忧无虑的生活，是一所贵族学校的骄子。在喜马拉雅山遭遇的一起坠机事故中，劳拉永远地失去了母亲。而当年仅9岁的她则依靠自己的意志和毅力得以生还，她因此变得坚强独立起来。受到父亲的影响，劳拉对考古也产生了浓厚的兴趣。她开始环游世界，到一些危险、神秘的地方寻找一些稀奇古怪的古物、被人遗忘的教堂和消失的帝国。

5月2日 22:09(六套)播出。

### 怀胎九月

(美国)

周末，心理医生塞米尔和女友里贝卡在度假村的海滩上轻松地惬意地沐浴着阳光，看到沙滩上玩耍的孩子，里贝卡心中萌生了生小孩的念头，但塞米尔的反应却令她有些失望，想趁年轻时尽情享受生活的塞米尔把生小孩当成是一种愚蠢的行为。

不久，里贝卡意外怀孕，塞米尔想尽各种办法劝说她放弃生孩子的计划。在和好友肖恩闲聊时，塞米尔得知，肖恩因为拒绝女友克里斯蒂想要个孩子的提议而失去了她，现在后悔不已。深爱着里贝卡的塞米尔不想重蹈肖恩的覆辙，只好赞成里贝卡生下这个孩子。但他的精神却相当紧张，夜里经常做些古怪的梦，梦到生下的孩子是个变了形的怪物。

5月3日 16:35(六套)播出。

### 满汉全席

在中国名厨大赛中，本有机会获胜的廖杰突然宣告弃权，使得龙昆虽胜犹憾。

赵港生为获得移民资格，参加厨艺大赛，落榜后欲拜龙昆为师。龙昆介绍他前往满汉楼找欧兆丰学厨艺。赵在满汉楼备受师傅们的奚落嘲弄，却赢得老板千金欧袁慧的赞

许。海外饮食界巨擘黄荣为争夺香港地盘，向欧兆丰提出比赛制作“满汉全席”。欧不知有诈，轻率答应，结果被气得发病住院。满汉楼群龙无首，龙昆指点欧袁慧和赵港生去广州找廖杰出山帮忙。

5月1日 21:54(六套)播出。

### 极度深寒

(美国)

一艘舰艇正在南海上运行，船长本尼卡此行的任务是帮人运送一批货物，航行的所有费用均由一位幕后人物支付。船舱下还有一批雇佣兵在看守货物，船长的助手坎托森无意中发现他们运送的竟是鱼雷，被雇佣兵们发现将其痛打一顿，最后被本尼卡救了回来。不料他们的舰艇出了故障，从雷达



中发现不远处有一艘邮轮，舰艇必须要去那里求救。

5月4日 22:17(六套)播出。